小学校1年生　　さんすう　  　１１　たしざん　　　　　　　　　　　　     NO.1　
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（　　　）ねん（　　　）くみ（　　　）ばん
なまえ（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　ことねさんは　９＋４の　けいさんの　しかたを　いいました。

　　□に　はいる　かずを　かきましょう。
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　９＋４＝１３[image: image6.png]




　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　１　　３
２　つぎの　けいさんを　しましょう。
（１）９＋５　　　　（２）８＋５　　　　（３）７＋４

（４）９＋６　　　　（５）８＋４　　　　（６）７＋５

３　まなさんと　そうたさんは　さつまいもほりを　しました。
　　まなさんは　９ほん、そうたさんは　８ほん　とりました。
　　ふたりで　あわせて　なんぼん　とりましたか。
　しき　９＋８＝１７　　　　こたえ　１７ほん



小学校1年生　　さんすう　  　１１　たしざん　　　　　　　　　　　       NO.2　

（　　　）ねん（　　　）くみ（　　　）ばん
なまえ（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　いつきさんは　３＋８の　けいさんを　つぎの　ように　かんがえました。


　　いつきさんの　かんがえに　あう　ずは、 eq \o\ac(○,あ)、 eq \o\ac(○,い)の　どちらですか。

　　 eq \o\ac(○,あ)　○○○　　○○○○○○○○
　　 eq \o\ac(○,い)　○○○　　○○○○○○○○
２　つぎの　けいさんを　しましょう。
（１）５＋９　　　　（２）４＋７　　　　（３）６＋８

３　　　　　　　の　こたえと　おなじ　こたえの　EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps14 \o\ad(\s\up 13(かあど),カード)に　○を　つけましょう。




４　あおいさんは　もみじの　はっぱを　７まい　ひろいました。
　　ともだちから　８まい　もらいました。
　　ぜんぶで　なんまいに　なったでしょうか。

　しき　７＋８＝１５　　　　こたえ　１５まい



模範解答
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９は　あと　　　で　１０だから、


４を　　　　と　　　　に　わけます。


９に　１を　たして　１０に　なります。


１０と　３で　１３です。
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模範解答





８の　ほうが　１０に　ちかいから、３を　１と　２に　わけます。


８に　２を　たして　１０に　なります。


１０と　１で　１１です。
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